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ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE CONMEMORATIVA
CENTÉSIMO NONAGÉSIMO SEXTO ANIVERSARIO DE INDEPENDENCIA DE ALAUSÍ

En el Auditorio Municipal de Alausí, el 13 de noviembre de 2016, a las 1H25 se instala la SESIÓN
SOLEMNE POR CONMEMORAR EL CENTÉSIMO NONAGÉSIMO SEXTO ANIVERSARIO DE
INDEPENDENCIA DE ALAUSÍ, presidido por el señor Alcalde, Manuel Vargas, con la asistencia de los
señores: Vicealcalde José Quizhpi, las concejalas Sra. Fanny Argos y los señores concejales T.Crnl.
Carlos Luna, Ab. Francisco Buñay y Lic. Pablo Sinchi Tenensaray. Armando Guaminga, Secretario del
Concejo y Dr. Antonio Fray, Procurador Síndico. Invitados especiales en la mesa principal: Dr. Hermuy
Calle, Gobernador de la Provincia de Chimborazo, Ab. Mariano Curicama, Prefecto de la Provincia de
Chimborazo, Ab. Rosa Elvira Muñoz, Asambleísta por Chimborazo. Además los alcaldes de los cantones,
Juntas Parroquiales y ciudadanía en general, con el siguiente programa: ENTRADA DE LOS
ESTANDARTES NACIONAL Y CANTONAL, PORTADA POR EL PERSONAL DE LA POLICÍA
MUNICIPAL DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN ALAUSÍ.
1.- INSTALACIÓN DE LA SESIÓN SOLEMNE POR EL ALCALDE DE LA CIUDAD, SEÑOR MANUEL
VARGAS VILLA. 2.- HIMNO NACIONAL DE LA REPÚBLICA DEL ECUADOR. 3.- LECTURA DEL ACTA
DE INDEPENDENCIA DE ALAUSI. 4.- LECTURA DE COMUNICACIONES. 5.- DISCURSO DE ORDEN A
CARGO DEL SEÑOR JOSÉ MANUEL QUIZHPI ZHIBRI, VICEALCALDE DEL CANTÓN. Se resalta los
hechos históricos de la fecha y le llama al trabajo para el desarrollo de Alausí, así como el no
cercenamiento de las instituciones públicas asentadas en cantón Alausí. 6.- FIRMA DE CARTAS DE
INTENCIÓN PREVIA A LA FIRMA DE CONVENIOS. UNO: CARTA DE INTENCIÓN PREVIO A LA
FIRMA DEL CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL, ENTRE EL INSTITUTO
NACIONAL DE PATRIMONIO CULTURAL Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
MUNICIPAL DEL CANTÓN ALAUSÍ. Objeto: CONSERVAR LOS ELEMENTOS ARQUITECTÓNICOS
ARQUEOLÓGICOS, ESTRUCTURAS EN PIEDRA Y TIERRA QUE SE ENCUENTRA DENTRO DEL
ÁREA DE INFLUENCIA DEL QHAPAQ ÑAN, SUBTRAMO ACHUPALLAS - INGAPIRCA. DOS:
ACUERDO MARCO DE USO DE LA HERRAMIENTA DEL SISTEMA DE NOTIFICACIONES
ELECTRÓNICAS (SINE), INFODIGITAL Y DATO SEGURO, ENTRE LA DIRECCIÓN NACIONAL DE
REGISTRO DE DATOS PÚBLICOS Y EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL
DEL CANTÓN ALAUSÍ. Objeto: FOMENTAR EL USO DE LAS HERRAMIENTAS DE INFODIGITAL Y
DATO SEGURO CON LA FINALIDAD DE CONTRIBUIR A LA SIMPLIFICACIÓN DE TRÁMITES
MEDIANTE EL USO DE TECNOLOGÍAS DE LA COMUNICACIÓN E INFORMACIÓN. TRES: CARTA DE
INTENCIÓN PREVIA A LA FIRMA DE CONVENIO DE COOPERACIÓN INTERINSTITUCIONAL, ENTRE
EL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE EL CANTÓN CUMANDÁ Y EL
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE EL CANTÓN ALAUSÍ. Objeto: APOYO
MUTUO DE COOPERACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE MINGAS DE MANTENIMIENTO DE VÍAS Y
CAMINOS VECINALES EN EL CANTÓN ALAUSÍ. 7.- ENTREGA DE RECONOCIMIENTOS: AL DR.
ALEJANDRO LALAMA, DECANO DE LA FACULTAD DE OPTOMETRÍA DE LA UNIVERSIDAD
METROPOLITANA DE QUITO, POR SU COLABORACIÓN CON LAS JORNADAS MÉDICAS EN
OPTALMOLOGÍA, EN CUATRO FASES Y ENTREGA DE LENTES GRATUITOS A LOS GRUPOS DE
ATENCIÓN PRIORITARIA. AL ILUSTRE ALAUSEÑO, ING. HERNÁN VARGAS MAYACELA, QUIEN
HA SIDO ELEGIDO GOBERNADOR DEL CLUB DE LEONES DEL ECUADOR, DISTRITO 1, EJEMPLO
QUE SERVIRÁ PARA LAS PRESENTES Y FUTURAS GENERACIONES, PORQUE EL ÉXITO DE UN
ALAUSEÑO EN LOS DIFERENTES SABERES DE LA VIDA DIARIA SIGNIFICA EL TRIUNFO DE
TODOS LOS HABITANTES DE ESTE LABORIOSO Y LIBÉRRIMO CANTÓN. 8.- INTERVENCIÓN DEL
AB. MARIANO CURICAMA GUAMÁN, PREFECTO DE LA PROVINCIA DE CHIMBORAZO. El saludo
protocolario a las Autoridades del cantón por cumplir los 196 años de Independencia, en referencia a las
obras de la provincia menciona que habrá otra oportunidad para la rendición de cuentas. 9.- MENSAJE
DE ALFONSINA DEL MAR, REINA DE SAN PEDRO DE ALAUSÍ. El saludo reverente al cantón y llamado
a la unidad y trabajo de las autoridades y la ciudadanía. 10.- DISCURSO DEL SR. MANUEL VARGAS,
ALCALDE DEL CANTÓN. Hace referencia a la solemnidad del evento y las obras ejecutadas en el cantón
Alausí, públicamente solicita al Gobernador de la Provincia la construcción de un Hospital Nuevo para
Alausí. 11.- HIMNO A LA CIUDAD DE ALAUSÍ. 12.- CLAUSURA DE LA SESIÓN POR EL ALCALDE DE
LA CIUDAD, SEÑOR MANUEL VARGAS VILLA. SALIDA DE LOS ESTANDARTES NACIONAL Y
CANTONAL, PORTADA POR EL PERSONAL DE LA POLICÍA MUNICIPAL DEL GOBIERNO
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AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTÓN ALAUSÍ. Se clausura la sesión solemne
conmemorativa, siendo las 13h20.

Sr. Manuel Vargas Alcalde Armando Guaminga
ALCALDE SECRETARIO DEL CONCEJO


